



黄海新区11个重大基础设施项目集中开竣工



本报讯 (记者 刘谦 居奕名) 7月21日,黄海新区举行重大基础设施项目集中开竣工活动,此次共集中开竣工项目11个,总投资17.89亿元。滨海港工业园区管理办公室主任、滨海县委书记徐加晔讲话并宣布集中开工,海兴集团董事长杨亚成,盐城港集团总经理陆帅分别致辞。

近年来,黄海新区紧扣市委市政府提出的“一年大提升、三年大变样、五年大跨越”部署要求,充分发挥“五位一体”优势,全力打造沿海产业转型升级集聚区、绿色低碳发展先行区、对外开放合作示范区。园区、属地、国企通力合作、共同发力,基础设施加快推进,产业项目加快集聚,新区发展势头不断向好,为高质量发展提供坚实保障。

徐加晔在讲话中表示,基础设施建设是重大产业项目落户的前提条件和重要支撑。目前,滨海港铁路专用线、滨淮高速、20万吨级航道防波堤沙堤、污水处理和区内道路等重点基础配套

项目加快推进,为黄海新区高质量发展提供了坚实保障。这次集中开工建设的6个重大基础设施配套工程,总投资超10亿元,这些基础设施的加快推进必将成为黄海新区建设绿色低碳发展示范园注入新的动能。他希望各项目主体和施工单位锁定时间节点,优化施工方案,加大推进力度,力争高效完成建设任务。

杨亚成说,将以本次项目集中开竣工为契机,进一步加强与黄海新区、属地、盐城港集团的协同联动,全面加快黄海新区基础设施项目建设,紧盯时间节点,持续攻坚发力,以一流的综合配套服务,保障黄海新区加快发展,为打造绿色低碳发展示范园区、勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新的更大贡献。

此次集中开工项目总投资10.39亿元,年内计划投资3.21亿元,其中,滨海片区4个,响水片区2个。

盐城港滨海港区仓储物流项目总用地面积18.7万平方米,总建筑面积

11.7万平方米,计划2024年底竣工。主要建设粮食仓库、成品钢材仓库、件杂货仓库、平房仓、变配电站、门卫房、泵房等。项目建成后,可进一步发挥滨海港区“公铁水”多式联运优势,带动关联产业的发展,培育物流市场。

滨海港1#、2#物流园地基处理项目主要建设总面积约70万平方米的后方堆场,用来满足滨海港区仓储堆存需求,总投资2亿元,计划2024年10月竣工。滨海片区水环境基础设施工业废水厂项目占地约68亩,总投资1.8亿元,年内计划投资8000万元,计划2024年6月竣工。近期建设规模1万吨/天,远期增加企业集中预处理中心、深度处理系统。主要服务新滩核心区工业企业,总服务范围19.314平方公里。

黄海新区生活配套提升项目总投资2115万元,主要建设新滩邻里中心、兵营中心、新滩邻里中心32#、33#宿舍楼装修项目、港城小学师生公寓装修项目及国信后勤基地二期四个项目。

响水港现代物流园仓储(一期)项目计划新建6座仓库,分别为2座冷链仓库、2座农副产品仓库和2座饲料仓库,仓库周边设立相应的停车位。项目总投资2.2亿元,计划2024年底竣工。

响水港东片区产业区路网项目围绕完善灌东产业区基础设施配套,建设新瑞路、新城大道等4条道路,总投资

6000万元。一期主要建设通运路北延、新瑞路及新城大道西延3条道路,总长约3.7公里。项目建成后,将进一步提升灌东产业区“通达性”,打通“内循环”,为产业项目落户提供基础条件,服务带动周边1.5万亩土地开发利用。

此次集中竣工项目5个,项目总投资7.5亿元。分别为新再生生态廊道项目、灌江绿洲安置小区项目、海临路工程、古黄河北路工程及港隆路工程。

2023年,黄海新区计划实施综合交通项目29项,总投资278.8亿元,年内计划投资77.6亿元。计划实施产业配套项目29项,总投资72.5亿元,年内计划投资29.4亿元,其中,滨海片区13项,响水片区16项。

活动现场,还分别为响水港现代物流园工程、滨海港区仓储物流项目及新滩工业废水处理厂项目颁发施工许可证,向盐城港滨海港区1#、2#物流园基础设施工程颁发地基处理质量监督管理受理通知书。滨海县、响水县、滨海港工业园区、海兴集团及盐城港集团共150余人参加活动。



省退役军人关爱基金会

来盐开展急难特困救助慰问

本报讯 (顾春 记者 张栩) 7月17日至18日,省退役军人关爱基金会常务副理事长黄根清一行3人,来盐开展调研并走访慰问急难特困帮扶对象。市黄海退役军人关爱基金会名誉理事长、市人大常委会原副主任陈卫国,市黄海退役军人关爱基金会副理事长兼秘书长、市人大常委会原秘书长乐超等陪同,上门走访慰问困难退役军人及家属。两天时间里,慰问组一行到东台、大丰、盐都、射阳、阜宁、滨海、响水等县(市、区)18户退役军人家庭送去关心和温暖。

黄根清希望退役军人事务部门、退役军人关爱基金会等,切实把常态化联系退役军人制度落到实处,认真落实拥军优属各项政策,关心退役军人及军属的工作和生活,不断提升服务保障水平,真正形成全社会关心国防、热爱部队、尊崇军人、敬重英雄的浓厚氛围,切实增强退役军人及其他优抚对象的获得感、荣誉感和归属感。

陈卫国要求全市各地退役军人服务中心(站)、退役军人关爱基金会和各地关爱基金会分会、爱国拥军促进会,积极作为,主动关心、关爱急难特困退役军人家庭,想方设法帮助他们用好医疗保险报销,切实解决他们在生活中遇到的难题,为广大退役军人及优抚对象排忧解难,让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

第四届中国·盐城创新创业大赛行业复赛开赛

172个项目入围



本报讯 (高文超 记者 祁宗华) 为深入实施创新驱动发展战略,扎实开展“科技创新提升年”活动,7月19日,第四届中国·盐城创新创业大赛行业复赛在盐举行,本次大赛由市委组织部和市科技局联合举办。市委组织部部务委员、市人才工作领导小组办公室副主任倪一华致辞,市科技局副局长姜浩然主持开赛仪式。

创业成就梦想,创新引领未来。本届大赛自5月份启动以来,受到海内外人才(团队)广泛关注,先后有2029个项目报名参加。经审核通过报名数1552个,其中人才团队1044个、初创企业156个、成长企业352个。参赛选手来自全国各地和美国、德国、

日本、新加坡等20个国家和地区,其中省外项目占70%以上。经过激烈角逐,172个晋级项目进入行业复赛,涵盖高端装备制造、新一代信息技术、新材料和生物、节能环保、新能源及新能源汽车等行业。经过两天的比赛,争夺晋级盐城市总决赛和省行业赛“入场券”。

潮奔黄海,才聚盐城。近年来,市委、市政府始终坚持人才优先发展战略不动摇,扎实推进新时代人才强市建设,深入实施“黄海明珠人才计划”,制定出台《关于推进新时代人才强市建设的意见》系列政策文件,大力推进产业领军人才集聚工程,计划到2025年,全市集聚创新创业领军人才

或团队重点项目1000个以上。盐城出台优厚的人才政策,在资金、生活保障、成长平台建设等方面全力支持各类人才及人才团队成员在盐城创新创业。

市政府相继出台激励创新二十条、科技企业孵化器建设、科创飞地建设意见等系列政策措施,全力支持科技创新。近三年,连续举办市科技创业大赛,承办4次省科技创业大赛行业赛、2次中国创新挑战赛,创新创业氛围更加浓厚。

本届大赛评委由业内知名专家教授担纲,评审经验丰富、专业水准高。参赛的选手来自全国各地,是行业翘楚、业界精英。倪一华希望评委严格评审、严格把关,以专业的眼光、精准的视角,科学全面评价项目,切实把技术含量高、市场前景好的创业项目甄选出来。希望参赛选手把大赛当成展示才华的舞台、相互竞技的擂台,增进交流的平台,在比赛中充分展示出自己的水平。他表示,各地、各部门要密切关注那些技术水平高、成长性强的人才(团队)项目,主动对接、积极跟踪,争取把更多的人才项目引到盐城、留在盐城、发展壮大在盐城。要以大赛为契机,统筹抓好各项人才工作,努力吸引一批高层次人才和高校毕业生向基层和企业集聚,助力地方经济社会高质量发展。

新闻速递



7月20日至21日,市关工委在市委党校举办全市关心下一代工作高质量发展培训班,市委党校专家教授和市社科联、市委老干部局的主要领导作专题辅导报告。全市各镇(街道、园区)和市、县(市、区)有关系统(单位)关工委负责人250多人参加培训。



欢迎关注
“盐城晚报”微信公众号

市生态环境局

开展主题党日活动

本报讯 (张华林)为进一步教育引导广大党员干部坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,7月21日,市生态环境局开展“那一刻入党了”故事分享会暨主题党日活动。该局党组副书记、副局长吕明光出席并致辞。

吕明光表示,在新征程上,盐城环保人要把智慧和力量凝聚到践行绿水青山就是金山银山的理念追求上来,坚持高水平保护与高质量发展并进、污染防治与生态保护并重、环境管理约束与激励并举,协同推

进降碳、减污、扩绿、增长,深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动生态环境质量持续改善、生态质效全面提升、环境安全有效保障,更好担负起生态环保人“争当表率、争做示范、走在前列”的使命担当。

来自全市生态环境系统各条战线的分享人立足自身岗位实际,现场讲述了他们的初心故事和工作体会,展现了环保铁军敢担责、善作为、甘奉献的时代风采。故事分享会评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖8名。

响水县提升应急救灾保障能力

本报讯 (王胜超)为强化救灾物资储备管理,切实提高应急救灾保障水平,7月17日下午,响水县应急管理局会同县发展改革委员会对县救灾物资储备库进行全面检查。

检查组听取了储备库负责人的介绍,查看有关台账,抽查部分物资,就库房安全、存放设施、物资保养维护、调拨轮换事项等与负责人进行交流。

检查组指出,储备单位要认真履行对储备物资安全的主体责任,认真落实对储备物资安全的“一岗双责”、全员责任制,加强安全风险辨识和危险源管控,坚持领导带班值班和应急值守制度,细化分解并压紧压实全员责任,确保灾情等突发状况时救灾物资、装备等能够拿得出、调得快、用得上,为全县防汛抗旱抢险工作提供强有力的物资保障。

亭湖区城乡居保中心

喜获市“敬老文明号”

本报讯 (陈曦)今年以来,亭湖区城乡居保中心持续响应为民办实事工作要求,依托“三个致力”,走出了一条独具特色、行之有效的创建之路。近日,该中心被市卫健委、市老龄办命名第四届盐城市“敬老文明号”。

致力提升全区城乡居民保障水平。实施城乡居民保障面征缴三年提升行动,实现法定人员基本养老保险全覆盖;健全养老保险待遇调整机制,该区城乡居民基础养老金最低标准实现“15连涨”,目前标准已达每人每月242元;进行奖励性基础养老金试点,年发放城乡居民养老金2亿余元,并先后探索设置年限基础养老金、高龄补助金和个人账户奖励性基础养老金,确保晚年生活有保障。

致力优化人社公共服务助老便民。建成“15分钟居保服务圈”,均衡配置资源,为群众打造“家门口的城居保中心”;推进服务能级下移,实现30项业务下沉至镇(街道)办理、27项业务下沉至村(社区)办理;致力打造城乡居保“四个不出村”标准化便民服务工程建设,实现城乡居保参保登记、个人缴费、待遇领取、权益查询“四个不出村”,全力打通服务和联系群众“最后一公里”。

致力开展尊老活动引领社会风尚。印发《亭湖区城乡居保知识问答》《致全区城乡居民朋友的一封信》3.2万份,联合镇村工作人员走村入户“点对点”宣传;

进行孝老爱亲“文明家庭”评比表彰活动,组织“关爱老人,从我做起”主题敬老月活动,宣讲身边孝老敬亲典型人物及感人事迹;成立支部党员志愿者先锋服务队,结合“双报到双服务”行动,协助村(社区)解决家庭困难。

致力优化人社公共服务助老便民。建成“15分钟居保服务

圈”,均衡配置资源,为群众打造“家门口的城居保中心”;推进服务能级下移,实现30项业务下沉至镇(街道)办理、27项业务下沉至村(社区)办理;致力打造城乡居保“四个不出村”标准化便民服务工程建设,实现城乡居保参保登记、个人缴费、待遇领取、权益查询“四个不出村”,全力打通服务和联系群众“最后一公里”。

致力开展尊老活动引领社会风尚。印发《亭湖区城乡居保知识问答》《致全区城乡居民朋友的一封信》3.2万份,联合镇村工作人员走村入户“点对点”宣传;

进行孝老爱